
vel kot tak med duhovnimi sobrati in 
verniki. Blagi in mnogo prezgodaj u-
mrli g. dekan bo ostal v najboljšem in 
hvaležnem spominu pri vseh, ki so po
znali njegov značaj in plemenito srce. 

Požar so preprečili dne 26. novem
bra v gledišču v Mariboru, ki bi bil 
lahko povzročil največjo škodo. 

Znani vlomilec obsojen. Mariborski 
senat je obsodil vlomilca Ivana Mager
la, ki je bil nekaj časa strah Maribora 
ter okolice, na 8 let ječe. Obsojeni je 
star komaj 30 let, je že bil sedemkrat 
predkaznovan in je presedel radi tat
vine dve leti v ječi. Po izpuščenju iz 
zaporov je zagrešil v Mariboru 14 vlo
mov in tatvin. Roka pravice ga je za
grabila v Betnavskem gozdu za streli
ščem, kjer je prebival pod šotorom v 
gostem grmovju in ha skritem kraju. 

Radi uboja tri leta ječe. Letos dne 2. 
oktobra ob priliki kožuhanja koruze je 
zabodel 231etni Marko Borak v Razva
nju pri Mariboru s kuhinjskim nožem 
Srečka Pukla. Obtoženi se je izgovar
jal pred mariborskim senatom s silo
branom, a je le bil obsojen radi uboja 
na triletno ječo in na petletno izgubo 
častnih pravic. 

Lokomotiva mu je odtrgala glavo. 
Dne 26. novembra je legel na tračnice 
koroške proge pri Mariboru iz samo
morilnega namena 251etni brezposelni 
nožni kovač Ludvik Jezernik. Lokomo
tiva mu je odrezala glavo. 

Vagon mu je stisnil prsni koš. Dne 27. 
novembra je pritisni^ pri premikanju 
na vojaškem skladišču v Mariboru va
gon redova Muso Ametoviča ob rampo 
tako nesrečno, da mu je stisnil koš in 
jo bil revež takoj mrtev. 

Gospodarsko poslopje je pogorelo po
sestniku Medvedu na Pesnici pri Ma
riboru. 

Požar. Dne 21. novembra po polnoči 
je izbruhnil požar v gospodarskem po
slopju vdove Flis na Muti. Ker je bila 
krita stavba s škodljami, je bilo vse na 
mah v objemu plamenov. Pogorela je 
vsa živinska krma, pridelki, in živino 
so komaj rešili v zadnjih t ;nutkih. 
Ogenj se je razširil tudi na stanovanj
sko hišo, kjer je požar uničil tesarju 
Tomažu Hermanu vse, celo orodje. Lju
dje so prepričani, da je zanetila požar 
požigalčeva roka. 

Skupaj so pili dne 18. junija 1.1. v Na
rtpju pri Framu: Jakob Skedlar, Franc 
Votolen in viničarski sin Potočnik. — 
Vsled preobilice alkohola je postal Vo
tolen nasilen in je navalil z nožem na 
oba tovariša. Skedlar je zagrabil žele

zen drog in lopnil z njim Votolena po 
hrbtu s tako silo, da mu je zlomil hrb
tenico in je poškodovani umrl v mari
borski bolnici. Dne 27. novembra je pri
sodil mariborski senat Skedlarju, ki se 
je izgovarjal s silobranom, radi malo
marnosti 4 leta ječe in petletno izgu1, * 
častnih pravic. 

Iz zasede je bil obstreljenv nogo 24
letni progovni delavec Martin Marn iz 
Bistrice pri Rušah. 

Zverinski uboj mladega fanta. V va
si Jablovci pri Sv. Trojici v Halozah so 
našli Drevenšekovi zjutraj pred hišo 
vsega razmesarjenega 201etnega sina 
Matevža. Raztelesenje je dognalo, da 
je bil žrtvi odsekan nos, polovica leve
ga lica in zgornja leva ustnica. Razven 
tega je še imel zevajočo rano na levi 
strani vrata in z nožem prerezano žilo 
dovodnico. Smrt je nastopila vsled iz
krvavitve. Moral se je vršiti med ubi
tim in napadalcem srdit .boj, ker so bi
la tla daleč na okrog krvava ter po
hojena. Ubijalec je 181etni Leopold 
Šmigoc, ki je priznal orožnikom, da je 
sunil Matevža z nožem v vrat, a zani
ka udarce z motiko, katero se našli 
orožniki vso okrvavljeno. Vzrok zloči
na je najbrže ljubosumje. 

Pri podiranju drevja je alemilo noge 
viničarju Koserju na Kodeličevem po
sestvu v Radomerju pri Ljiitomeru, 

Cigan si .presirelil jio naključju dlan 
na roki. 201etni cigan Štefan Cener iz 
Borejec v Prekmurju je našel revolver 
in se je igral z njim. Orožje se je spro
žilo in krogla je prevrtala ciganu dlan 
na roki, da se je moral zateči v bolnico 
v Murski Soboti. 

Konj se je spiašil vsled lajanja psa 
661etnemu krčmarju Emeriku Čačino
viču, ko se je peljal v Mačkovce (Prek
murje). Gostilničar si je zlomil pri pad
cu s prevrnjenega voza nogo. 

Smrt pod avtomobilom. Dne 23. nov. 
zvečer je zašel pred krčmo Pristovšek 
pri Celju delavec pri Westenu, SOletni 
Stanko Gorjanc iz Arclina, pod avtomo
bil. Avto je moža podrl z blatnikom, mu 
zlomil dvakrat nogo, enkrat roko in ga 
tako poškodoval, da je obležal mrtev. 
Nesreča se je zgodila, ker je bil smrtno 
poškodovani pijan. 

Merilec in soobteženka pred sodi
ščem. Letos septembra smo poročali o 
zverinskem umoru v Žetalah. Zaradi 
umora 551etnega posestnika Leopolda 
Petroviča so dajali di e 23. novem') a 
odgovor pred celjskim senatom: SOiet
ni tesar Ivan Krušič iz Žeta!, iSlctna 
Tera Petrovič (žena umorjenega), ter 
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Dekan in duhovni svetovalec Ivan 
Jurko umrl. V Gradcu na operaciji je 
umrl dne 26. novembra starotrški de
kan in duhovni svetovalec Ivan Jurko. 
Rajni se je rodil dne 9. junija 1875 v 
Št. Lovrencu na Pohorju. Posvečen je 
bil leta 1898. Kaplanoval je v Slivnici 
pri Celju in na Žusmu. Župnik je bi! 
v Pamečah pri Slovenjgradcu in od le
ta 1919 v Starem trgu pri Slovenjgrad
cu, kjer je bil tudi dr kan starotrške 
dekanije od leta 1929. Blagopokojni je 
bil vnet ter goreč duhovnik, ki je slo



njena nezakonska hčerka, 191etna Ka
tarina. Pokojni Petrovič se je bil že v 
tretjič oženil z Jero Potočnik, ki je pri
peljala seboj v zakon tudi svojo .i3za
konsko hčerko Katarino. Stari Petro
vič je bil čudak in mati ter hči sta bili 
kmalu obe proti možu in očimu. V hi
šo je začel zahajati oženjeni, a ločeni 
tesar Ivan Krušič, ki je imel razmerje 
z materjo in hčerjo. Trojici je bil na 
poti čudaški Petrovič. Jera je obljubila 
Krušiču posestvo in denar, če spravi s 
poti na spreten način neljubega moža 
Leopolda. Krušič je lotil zločinskega 
naklepa v noči 'etos od 25. na 26. avg. 
Ženski sta bili sporazumno z morilcem 
usodepolno noč odsotni. Krušič se je 
splazil v hišo in naletel na Petroviča. 
V prepiru je tesar podrl starega na tla 
£n ga obdeloval s pestmi. Ko je bil sta
rec že na pol potolčen, ga je zverina še 
obesil za vrv, katero je pritrdil na že
lezno kljuko na stropu. Ker je pa kljub 
obešenju segal Petrovič z nogami do 
tal, ga je tiščal morilec tako dolgo nav
zdol, da je izdahnil. Po opravljenem 
rabeljskem poslu je obešenemu pod
stavil pod noge prevrnjeno pručico. 
kakor bi bil izvršen samomor. Na obe
šenega je naletela pastorka Katarina, 

ki je obvestila o najdbi orožnike. Celj
sko sodišče je prisodilo Ivanu Krušiču 
in Petrovičevi vsakemu 20 let robije in 
ju obsodilo še na izgubo častnih pra
vic, obtožena pastorka je bila opro
ščena. 

Ako voznik na vozu zaspi. Dne 23. no
vembra krog 10. ure zvečer je zaspal na 
vozu Miha Drobiž na cesti iz Laškega 
proti Celju. Nasproti je privozil avto, 
katerega so se splašili konji. Voznik 
je padel z voza, avto mu je šel preko 
noge in mu jo zmečkal. Konje je za
ustavil krčmar Kranjc v Polulah. 

Vlomilci so odnesli pri Holešku pod 
Mlad samomorilec. V bližini tovar

niških hiš v Štorah pri Celju so našli 
obešenega 221etnega kovinarja štorske 
železarne Josipa Otovnika iz Štor. Mla
denič si je končal življenje v duševni 
zmedenosti. 
Terezijo v Trbovljah 2000 Din. 

Padel in si prerezal vrat na šipi. — 
Vratar topilnice v Litiji Franc Kovač 
je prišel zvečer malo bolj dobre volje 
domov in se je spravil k počitku. Ko
vač je stanoval v podstrešni sobi, je 
hotel po vzbujeniu iz sobe po strmih 
stopnicah, a je padel tako nesrečno, da 
je zadel z glavo ob šipo na oknu, ki mu 

je prerezala na vratu žilo dovodnlco irS 
je umrl radi izkrvavitve. 

Gasilski avtomobil zgorel. Kar se 
zgodi le malokedaj, se je pripetilo ga
silskemu avtomobilu v Kranju, da je 
zgorel vsled ognja v razpršilniku ob 
priliki poskušnje vožnje po temeljiti 
popravi. Škoda znaša nad 100.000 Din. 
Avto je bil komaj štiri leta v rabi. 

Smrtna žrtev pretepa. V nedeljo dne 
22. novembra zvečer je prišlo na Dreč
jem vrhu pri Trebelnem na Kranjskem 
do pretepa, v katerem je bil ob življe
nje 211etni Franc Žgajnar iz Pokleka. 

Roparja oropala župnika. V noči dne 
22. novembra sta se splazila s pomočjo 
lestve dva tolovaja v župnišče v Bosta, 
nju pri Sevnici ob Savi. Župnik Rako^ 
vec se je zbudil, a sta ga ukrotila lopo, 
va z revolverjem. Našla sta ključ odj 
cerkvene blagajne in odnesla 4160 Dinl 
Po župnikovem opisu gre v tem slučaj 
ju za dva pobegla kaznjenca, katera; 
išče zagrebška policija. 

Zaklan na vojaškem dopustu. Pri po' 
sestniku Dolancu v Košči (občina Pol
šnik) pri Zagorju so obhajali gostijo. 
Opolnoči so culi svatje pred hišo krik 
in stekli na dvorišče pogledat. Na tleh1 

so našli zaklanega in že mrtvega Fe



štajnovega Jožeta, ki je bil kot vojak
redov na dopustu. Pri tej priliki je bilo 
obklanih tudi več drugih fantov. 

Avtobus povozil kolesarja. V Ljub
ljani je zadel ob avtobus dne 26. nov. 
kolesar in kleparski vajenec Josip Ma
kovec. Sunek je bil tako silovit, da je 
obležal mladi dečko takoj mrtev. 

Avtobus zgorel. Avtoomnibus, ki je 
prevažal pošto in potnike med Črnom
ljem in Starim trgom, je dne 25. nov. 
zgorel vsled eksplozije bencina. 

Kozolec je pogorel v noči dne 24. no
vembra čevljarju in posestniku Fr. 
.Rožancu v Begunjah na Gorenjskem. 
Požar je bil podtaknjen. 


